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Poster for Tomorrow pokreće izdanje za 2015, godinu: Open up!

O Poster for Tomorrow

Pokrenut od strane 4tomorrow organizacije – je internacionalno takmičenje za postere, bazirano na pitanjima 
ljudskih prava, koja se tiču svih nas. Kao što organiziramo godišnja takmičenja s posterima, 4 tomorrow organizira 
I radionice iz oblasti grafičkog dizajna te debate o građanskoh odgovornosti te osnaživanju pojedinca širom svijeta 
u saradnji sa grafičkim dizajn školama I sveučilištima, za studente, grafičke dizajnere I vladine institucije te 
nevladine organizacije. U 2014-oj godini, Poster for tomorrow je primio 4301 poster iz 131 zemlje.

Termini za vase radove:

10. mart - Otvoren poziv za prijave
10. juli - Natjecanje zatvoreno

Poster for Tomorrow, međunarodno takmičenje u  posterima, ponosno predstavlja izdanje za 2015. Godinu pod 
nazivom: Open Up! Univerzalni pristup zdravstvenoj brizi!

Svake godine, PFT bira temeljno ljudsko pravo kao temu. U 2015-oj, to je univerzalno pravo na zdravstvenu zaštitu.  
Kao što je prikazano od strane Predsjednika Obame u borbi sa Zakonom  o pristupačnosti skrbi, zdravstvena 
zaštita je veliki problem čak I u najbogatijim zemljama svijeta. Milioni ljudi pate od bolesti koje bi obične vakcine, 
antibiotic I edukacije mogle spriječiti. Ipak, zbog finansijskih ili logističkih razloga, ljudima je onemogućen pristup 
liječenju koji bi im mogao spasiti život. 

Sva ta patnja, unatoč pravu koje svaki čovjek,  žena I dijete imaju, na pristup uslugama koje će osigurati da mogu 
uživati u zdravom životu, sadržano je u članku 25. Deklaracije o ljudskim pravima. 

U 2015-oj godini, Poster for Tomorrow će poslati poziv grafičkim dizajnerima I studentima, da kreiraju poster koji 
će podići svijest o univerzalnom pravu na zdravstvenu zaštitu. 

Kako je zdravrstvo širok pojam, fokusirat ćemo se na tri područja:

• Univerzalno pravo na zdravstvenu zaštitu ODMAH!
• Iskorjenjivanje bolesti koje se mogu spriječiti
• Pristup čistoj void

Središnja tema koja veže sva ti područja je: Pristup zdravstvenim uslugama I lijekovima, koji mogu pomoći u 
liječenju bolesti, pristup čistoj void koja sprečava širenje bolesti, te pristup obrazovanju I uslugama koje mogu 
povećati svijest o bolesti.

Naravno, pristup zdravstvenim uslugama nije ništa ako ih ljudi ne mogu primiti – ovo će biti još jedna od nadolazežih 
tema koja će biti upućena na sve adrese.


